
問１　あなたの性別を教えてください。 問５　あなたが現在同居しているご家族の構成は次のうちどれですか．

問２　あなたの年齢を教えてください。 問６　あなたの就業の状態は、次のどれにあたりますか。

問３ あなたがお住まいになっている地区はどこですか？

問４　あなたは、現在配偶者（パートナー、内縁/事実婚を含む）がいますか．

令和５年　男女共同参画に関する市民意識調査（アンケート）の集計結果　【実施期間：令和５年１月１１日～３１日】

20歳未満

214人（ 33%）

20歳代

41人 （7%）
30歳代

70人 （11%）

40歳代

103人 （16%）

50歳代

111人 （17%）

60歳代

55人（9%）

70歳代

41人（ 6%）

80歳代

8人 （1%）

東部地区

（中河・片上・北中山・

河和田）

104人（17%）

中部地区

（鯖江・新横江・神明）

394人（65%）

西部地区

（豊・吉川・立待）

110人 （18%）

男性 308人

（48%）
女性 328人

（51%）

その他1人

（0.2％）

無回答 6人

（0.9％）

配偶者がいる

328人（51%）

配偶者とは離別・死別

35人（ 5%）

結婚したことが

ない

280人

（44%）

未回答0人（0％）

単身世帯（一人ぐらし）

41人 （6%）

夫婦だけ

（１世帯代世帯）

88人 （14%）

親と子（２世代世帯） ３

５５人（55%）

親と子と孫

（３世帯代世帯）

147人（23%）

その他 12人

（2%）

自営業（農林業、

家族従事者含む）

6人（ 1%）

自営業（商工サービス

業、家族従事者含む）

11人（2%）

勤め人（常勤の会

社員、公務員）

309人（48%）

勤め人

（パートタイム、

アルバイト、派

遣、臨時など）

61人（10%）主婦・主夫

15人（2％）

学生208人（32％）

無職・休職中

27人 （4%）

その他 6人（1%）



問７　次の言葉や内容を知っていますか。項目ごとに１つだけ選んで〇をつけてください。 　　　　　　　　　　

 １．男女共同参画社会 ２．ワーク・ライフ・バランス３．パートナーシップ制度 ４．ジェンダーバイアス

問８　家庭、職場、学校等の分野における「男女平等」についてどのように思いますか。

項目ごとに１つだけ選んで〇をつけてください。

１．家庭生活で

２．職場で

無回答人数

割合

合計人数

割合

男性人数

割合

女性人数

割合

その他人数

割合

無回答人数

割合

合計人数

３．学校教育の場で

55.2%

52.7%

31.1%

21.5%

19.8%

23.2%

25.0%

22.6%

19.8%

16.8%

27.5%

25.3%

5.3%

7.2%

16.2%

30.5%

0.0%

0.2%

0.2%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．男女共同参画社会

２．ワーク・ライフ・バランス

３．パートナーシップ制度

４．ジェンダー・バイアス

男女共同参画に関する用語の理解

知っている 少し知っている 言葉だけ聞いたことがある まったく知らない 未回答

8.1%

6.3%

4.4%

4.9%

4.2%

47.0%

44.0%

38.8%

37.3%

28.2%

33.8%

37.7%

40.7%

42.8%

51.0%

5.5%

3.6%

6.6%

5.7%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性割合（H17）

男性割合（H21）

男性割合（H26）

男性割合（R1）

男性割合（R4）

「家庭生活」での男女平等について

15.6%

12.7%

16.6%

13.6%

10.1%

51.3%

57.4%

47.9%

45.4%

38.4%

21.6%

21.2%

26.5%

28.9%

39.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性割合（H17）

女性割合（H21）

女性割合（H26）

女性割合（R1）

女性割合（R4）

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

未回答

10.2%

8.5%

7.6%

6.5%

3.6%

43.8%

41.1%

39.4%

35.4%

18.8%

26.0%

29.0%

28.1%

31.3%

49.0%

5.5%

5.8%

9.5%

9.5%

6.5%

9.4%

8.0%

8.2%

8.7%

18.8%

4.0%

6.5%

6.6%

6.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性割合（H17）

男性割合（H21）

男性割合（H26）

男性割合（R1）

男性割合（R4）

「職場」での男女平等について

18.3%

17.2%

16.6%

11.8%

5.2%

46.7%

45.5%

36.6%

38.7%

27.4%

13.2%

18.4%

28.0%

23.8%

45.1%

12.1%

9.3%

8.4%

14.1%

17.4%

6.7%

5.7%

6.8%

6.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性割合（H17）

女性割合（H21）

女性割合（H26）

女性割合（R1）

女性割合（R4）

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

未回答

15.3%

11.1%

10.4%

13.6%

4.9%

46.4%

56.3%

53.3%

53.1%

68.5%

5.5%

3.4%

5.7%

4.1%

5.8%

25.1%

18.4%

19.9%

21.0%

15.3%

5.5%

9.4%

7.9%

5.7%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性割合（H17）

男性割合（H21）

男性割合（H26）

男性割合（R1）

男性割合（R4）

「学校教育」の場での男女平等について

16.9%

16.2%

15.9%

12.2%

11.0%

45.9%

55.2%

51.9%

50.5%

66.2%

24.8%

17.6%

19.6%

23.8%

16.8%

7.3%

6.5%

9.1%

8.6%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性割合（H17）

女性割合（H21）

女性割合（H26）

女性割合（R1）

女性割合（R4）

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

未回答



４．社会通念・しきたり・慣習で

５．刊行物・テレビ等メディアの内容や表現で

問９　このアンケート記入前１週間の仕事に従事した時間と、炊事・掃除・洗濯・育児・介護などの家事に従事した時間をお答えください。

学生の場合、学習時間の欄にご記入ください。

【全体の平均時間】 ※学生除く

男性 193人 仕事時間 31.1時間 家事時間 5.9時間

女性 239人 仕事時間 27.9時間 家事時間 15.1時間

各年代毎の「仕事時間」

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

男性 19.0 31.8 35.0 35.1 37.5 29.4 9.1 2.4

女性 17.6 27.7 26.3 31.8 35.7 24.0 9.7 0.5

各年代毎の「家事時間」

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

男性 1.0 10.0 7.9 6.4 5.3 3.3 5.2 2.6

女性 1.0 3.6 13.2 16.0 15.5 21.3 20.7 6.0

19.1%

16.7%

15.8%

19.1%

8.8%

57.7%

60.1%

58.4%

48.5%

40.6%

9.1%

11.8%

10.1%

17.4%

32.5%

7.9%

4.1%

8.8%

7.9%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性割合（H17）

男性割合（H21）

男性割合（H26）

男性割合（R1）

男性割合（R4）

「社会通念・しきたり・習慣」の場での男女平等

について 35.7%

33.1%

30.0%

28.7%

19.8%

44.8%

49.5%

48.8%

45.6%

47.3%

5.8%

5.3%

6.8%

7.1%

17.7%

8.1%

7.5%

7.7%

12.0%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性割合（H17）

女性割合（H21）

女性割合（H26）

女性割合（R1）

女性割合（R4）

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

未回答

26.8%

23.2%

24.0%

26.7%

20.5%

40.0%

45.7%

38.5%

43.1%

51.0%

11.3%

11.4%

14.8%

8.4%

10.4%

12.8%

8.9%

11.7%

12.8%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性割合（H17）

男性割合（H21）

男性割合（H26）

男性割合（R1）

男性割合（R4）

「刊行物・テレビ等メディアの内容・表現」に係る男女平等に

ついて 34.1%

37.2%

35.1%

33.8%

35.1%

34.3%

36.2%

33.1%

30.3%

40.2%

16.5%

14.7%

16.3%

17.9%

19.2%

4.9%

4.2%

5.5%

6.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性割合（H17）

女性割合（H21）

女性割合（H26）

女性割合（R1）

女性割合（R4）

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性が優遇されている

平等である どちらかといえば女性が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない

未回答

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

各年代毎の「仕事時間」

男性 女性

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

各年代毎の「家事時間」

男性 女性



問１０　家庭において実際に家事を行っているのはどなたですか。 問１１　理想的にはどなたが家事を行うのがよいと思いますか。

項目ごとに１つだけ選んで〇をつけてください。（必要のない項目は、空白で結構です。） 項目ごとに１つだけ選んで〇をつけてください。

        理想的に行うほうがよい人実際に行っている人

56.6%

59.1%

55.3%

54.4%

35.3%

37.7%

33.9%

35.0%

35.6%

45.1%

4.0%

5.5%

6.8%

6.3%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

１．炊事（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

72.7%

71.9%

63.8%

58.3%

39.7%

21.1%

19.3%

23.2%

25.3%

28.1%

4.0%

6.4%

9.2%

10.2%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

２．洗濯（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

45.0%

46.3%

43.6%

41.7%

26.3%

41.1%

37.4%

35.8%

36.8%

35.1%

11.1%

13.3%

14.6%

14.6%

29.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

３．掃除（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

13.3%

11.8%

7.3%

7.1%

2.5%

60.0%

56.9%

53.5%

44.2%

25.4%

26.5%

31.3%

39.1%

48.1%

71.7%

0.3%

0.0%

0.1%

0.5%

0.3%

0.0%

0.1%

0.0%

0.1%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

１．炊事（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき

21.3%

20.0%

9.5%

9.7%

3.3%

49.8%

47.5%

44.2%

37.5%

16.2%

28.4%

31.8%

45.2%

51.4%

77.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

２．洗濯（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき

9.7%

9.4%

4.9%

3.2%

2.2%

39.7%

38.2%

33.1%

26.0%

8.7%

49.1%

51.0%

58.9%

68.9%

86.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

３．掃除（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき



45.0%

50.5%

51.5%

50.6%

35.8%

41.1%

18.6%

17.4%

18.3%

17.6%

11.1%

17.4%

18.8%

19.2%

34.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

４．家計の管理（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

41.4%

36.5%

33.5%

29.2%

18.4%

49.2%

47.4%

52.3%

50.5%

44.8%

8.9%

15.5%

14.2%

19.5%

35.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

５．乳幼児の世話（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

20.6%

17.9%

19.6%

20.1%

12.4%

45.8%

43.8%

42.0%

40.9%

32.0%

30.0%

34.5%

34.9%

36.6%

52.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

６．子どもの教育（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

9.5%

9.2%

9.6%

13.2%

6.1%

19.3%

16.3%

21.4%

16.7%

17.4%

38.6%

48.6%

41.8%

49.0%

58.2%

27.5%

21.1%

22.6%

17.7%

14.4%

5.2%

4.7%

4.6%

3.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

７．親戚づきあい（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

40.6%

37.4%

34.2%

27.2%

20.0%

51.4%

55.5%

61.2%

69.9%

77.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

５．乳幼児の世話（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき

14.1%

13.9%

11.5%

9.5%

5.3%

79.9%

79.4%

84.4%

88.4%

90.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

６．子どもの教育（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき

6.2%

7.3%

5.6%

5.2%

5.3%

71.2%

72.3%

75.6%

81.2%

90.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

７．親戚づきあい（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき

15.1%

17.0%

13.0%

12.3%

6.7%

29.4%

28.8%

25.6%

24.3%

13.3%

46.9%

47.3%

56.0%

58.6%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

４．家計の管理（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき



問１２　福井県において男女別で家事・育児時間を比べると約２時間１０分の差（男性３３分、女性２時間４３分）があるとの

調査結果（※令和３年社会生活基本調査）がでています。あなたはその理由をどのようにお考えでしょうか。

次の中から３つ以内で選んで〇をつけてください。

問１３　あなたの職場における「男女平等」の現状はどうですか。

項目ごとに１つだけ選んで〇をつけてください。

１. 女性の職種は補助的業務に限定されていますか（Ｈ17・Ｈ21・Ｈ26・R1との比較）

２. 賃金・昇進・昇格に男女差別がありますか（Ｈ17・Ｈ21・Ｈ26・R1との比較）

27.7%

24.4%

26.3%

25.6%

11.3%

44.6%

39.0%

39.7%

26.2%

24.3%

24.1%

31.7%

26.0%

41.2%

56.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

８．介護を必要とする家族の世話（実際）

すべて女性が担当している 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担している 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当している

18.8%

16.5%

12.6%

10.1%

1.7%

77.3%

80.0%

82.6%

87.0%

84.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ17年度

Ｈ21年度

Ｈ26年度

Ｒ01年度

Ｒ04年度

８. 介護を必要とする家族の世話（理想）

すべて女性が担当するべき 主に女性が担当し男性は手伝う程度

平等に分担して行うべき 主に男性が担当し女性は手伝う程度

すべて男性が担当するべき

25.3%

18.1%

18.6%

15.5%

6.5%

59.2%

67.2%

67.5%

69.5%

80.5%

15.4%

14.7%

13.9%

15.0%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H17)

割合(H21)

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

１. 女性の職種は補助的業務に限定されていますか

はい いいえ わからない

40.2%

26.2%

33.3%

28.9%

17.8%

32.4%

42.8%

44.7%

45.4%

60.0%

27.5%

31.0%

22.0%

25.7%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H17)

割合(H21)

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

２. 賃金・昇進・昇格に男女差別がありますか

0 50 100 150 200 250 300 350

１．男性は仕事が忙しくて疲れている。

２．男性の家事参加を女性が望んでいない。

３．男性は勤務時間が長く、家にいる時間が少ない。

４．男性は自分がやらなくてもそれで済んでいると思っ

ている。（手がたりている）

５．男性は子どものときから家事をするようにしつけら

れていない。

６．男性は女性が家事をするのが当たり前と考えてい

る。

７．男性が家事をするのは世間体が悪いと感じてい

る。

８．男性は家事をする必要がない。

９．男性は家事の仕方がよくわからない。

10．その他

11．わからない

男女別で家事・育児時間を比べると男性の家事・育児時間を短い理由は



３. 男女別の定年制となっていますか（Ｈ17・Ｈ21・Ｈ26・R1との比較）

４. 結婚、出産で退職する慣行がありますか（Ｈ17・Ｈ21・Ｈ26・R1との比較）

５. 職場での研修などに男女差がありますか（Ｈ17・Ｈ21・Ｈ26・R1との比較）

問１４　あなたの職場では、育児休業や介護休業を取ることができますか（取ったことがありますか）。

項目ごとに１つだけ選んで〇をつけてください。

12.5%

8.5%

6.2%

5.4%

2.7%

64.6%

70.7%

69.9%

69.5%

79.2%

22.9%

20.7%

23.9%

25.1%

18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H17)

割合(H21)

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

３. 男女別の定年制となっていますか

はい いいえ わからない

12.8%

7.8%

13.4%

12.3%

7.5%

67.8%

72.4%

71.9%

70.3%

79.8%

19.4%

19.8%

14.7%

17.4%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H17)

割合(H21)

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

４. 結婚、出産で退職する慣行がありますか

はい いいえ わからない

16.3%

9.3%

10.6%

9.1%

5.1%

59.1%

67.7%

73.1%

68.5%

80.2%

24.6%

23.0%

16.4%

22.4%

14.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H17)

割合(H21)

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

５. 職場での研修などに男女差がありますか

はい いいえ わからない

15.3%

15.0%

22.2%

49.1%

52.5%

59.3%

14.9%

11.0%

4.4%

20.7%

21.6%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

１. 育児休業

取ったことがある 取れる 取れない 取らない・取る必要がない

47.1%

53.0%

67.0%

24.3%

18.0%

8.2%

25.1%

24.8%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

２. 育児短時間勤務制度

取ったことがある 取れる 取れない 取らない・取る必要がない

46.8%

50.5%

66.2%

23.7%

19.4%

8.8%

27.7%

28.9%

22.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

３. 介護休業

取ったことがある 取れる 取れない 取らない・取る必要がない



割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

問１４－１　問１４で「３　取れない」「４　取らない・取る必要がない」に〇をつけた方にお聞きします。

育児休業、介護休業等が取らない・取らない理由はなんですか。次の中から当てはまるものすべてに〇をつけてください。

問１５　学校における「男女平等教育」を推進する上で、項目ごとに最も必要となる時期を１つだけ選んで〇をつけてください。

43.5%

45.4%

65.5%

27.3%

23.1%

9.5%

28.6%

30.3%

23.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(H26)

割合(R1)

割合(R4)

４. 介護短時間勤務制度

取ったことがある 取れる 取れない 取らない・取る必要がない

47.0%

41.2%

61.5%

56.6%

44.6%

48.4%

50.1%

37.7%

41.3%

14.7%

20.3%

34.0%

22.0%

23.8%

11.1%

12.2%

5.1%

12.1%

15.4%

7.9%

7.1%

4.3%

5.3%

18.6%

11.1%

5.9%

21.7%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

学校における「男女平等教育」を推進する上で、項目ご

とに最も必要となる時期

小学校 中学校 高校 必要はない

0 10 20 30 40 50 60 70

１．職場の就業規程等に育児休業に関する規定がない

２．職場の就業規程等に介護休業に関する規定がない

３．職場の就業規程等に短時間勤務に関する規定がない

４．職場の就業規程等に育児休業、介護休業等に関する規定があ…

５．取得した場合に収入が減るため、経済的に苦しくなる

６．職場の理解が得られない

７．仕事の評価や配属に影響する

８．周囲に取った人がいない

９．雰囲気的に取りにくい

10．取得する必要がない（育児・介護の必要な家族がいない）

11．自分の仕事は代わりの人がいないから

12．一度休むと元の職場に戻れないから

13．キャリアを続けたいから

14．配偶者（パートナー）の理解が得られてないから

15. その他

育児休業、介護休業等が取らない・取らない理由はなにか



問１６　男女共同参画社会の形成を推進するためにあなたは何が重要だと考えますか。次の中から３つ以内で選んで○をつけてください。

問１７　市では、LGBTQ＋（※）当事者らにとっての生活を支援するために、令和５年４月から「パートナーシップ制度」の導入を検討しています。

LGBTQ＋の方が生活しやすい社会になるためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。次の中から３つ以内で選んで〇をつけてください。

0 50 100 150 200 250 300 350 400

１．女性を各種委員会や審議会などの政策・方針

決定の場に積極的に登用する

２．民間企業・団体等の管理職に女性の登用が進

むように働きかける

３．職場における男女の均等な待遇、仕事のしや

すい環境の整備を企業等に働きかける

４．女性の能力開発を促進し、各種団体の女性

リーダーを養成する

５．育児や介護のための施設やサービスを充実さ

せる

６．学校教育や生涯学習の場で、男女平等や人権

などの学習を充実する

７．男女共同参画に関する情報の提供や啓発を充

実する

８．男性、女性がそれぞれかかえている問題を相

談できる体制を整備する

９. その他

男女共同参画社会の形成を推進するために重要なことはなにか

0 50 100 150 200 250 300 350 400

１．行政による制度や環境の設備

２．法律や条例による差別の禁止

３．専門相談窓口の設置

４．コミュニティースペースの設置

５．イベントや講座による理解の促進

６．啓発パンフレットの配布

７．教育現場での啓発活動

８．職場における理解促進（研修会など）

９．職場における制度(お祝い金・忌引きなど)の適

用

10．その他

11．何もする必要はない

LGBTQ＋の方が生活しやすい社会になるために必要なことはなにか


